

ANEKS C: FORMAT PLANA ZA OKOLIŠNO UPRAVLJANJE (EMP)

I. PLAN ZA UBLAŽAVANJE POSLJEDICA

Faza	Problem	Mjera ublažavanja	Cijena ublažavanja (ako je značajna)	Nadležnost*
	Mjere sprečavanja buke	-djelovanje buke ne smije prelaziti za šestu zonu		
Rad	Mjere sprečavanja emisija u vazduh	-redovno čišćenje farme -redovan higijenski i zdravstveni nadzor -svakodnevno uklanjanje đubriva iz objekta -redovna dezinfekcija,dezinskecija i deratizacija -vršiti propisani monitoring emisije štetnih materija koje zagađuju vodu,vazduh,zemljište i monitoring buke u životnu sredinu		MP Farm doo
Rad	Mjere sprečavanja emisija u vodu i zemljište	-sanitane otpadne vode mehanički prečišćavati potom odgovarajućih taložnika, grubih i finih rešetki i u trokomorne vodonepropusne septičke jame -održavanje septičkih jama u funkcionalnosti vršiti njihovim redovnim čišćenjem o čemu se vodi redovna evidencija		MP Farm doo

		<ul style="list-style-type: none">-da se nastale otpadne vode kontrolisano deponuju u određenim osočarama-da se u krajnji recipijent mogu upustiti samo mehanički prečišćenje otpadne vode-voditi evidenciju o uginulim i oboljelim životinjama-boksove za smještaj svinja redovno čistiti i dezinfikovati		
--	--	---	--	--

Rad	Mjere za sprečavanje i smanjenje čvrstog otpada	<ul style="list-style-type: none"> -uraditi i sprovoditi plan upravljanja otpadom u skladu sa zakonom o upravljanju otpadom -komunalni otpad odlagati u zatvorene kontejnere koje preuzima nadležna komunalna služba -opasan otpad (ambalaža od lijekova ,ostaci lijekova i dezinfekciona sredstva)potrebno je sakupljati u posebne posude za opasan otpad -uginule životinje zadržati u spremnicima sa temperaturom do 4 C do odvoženja u kafilerije -ugovore sa ovlaštenim institucijama za zbrinjavanje otpada zaključiti u skladu sa važećim Pravilnikom -uzraditi operativni plan intenzivnih mjera u slučaju iznenadnog zagađenja voda 		MP Farm doo
-----	---	--	--	-------------

II. MONITORING PLAN

Faza	Koji parametar treba nadzirati?	Gdje se nalazi parametar koji treba nadzirati?	Kako Treba nadzirati parametar / vrsta opreme za monitoring?	Kada Treba nadzirati predmetni parametar– koliko često, neprekidno?	Troškovi nadzora Koja je cijena opreme za nadzor ili visina naknade unajmljenog izvođača?	Nadležnost
Rad	Kvalitet vazduha	Na lokaciji	Jednom godišnje izvršiti mjerenje parametara pokazatelja kvaliteta vazduha SO ₂ ,NO ₂ ,CO i ULČ i dr.	Jednom godišnje u skladu sa Prav.o graničnim vrijednostima kvaliteta vazduha (SL.glasnik RS 39/05)		Ovlaštena institucija
Rad	Kvalitet vode	Na mjestu ispusta u krajnji recipijent (nakon prečišćenja u taložniku)	Fizičko hemijski biološki parametri (osnovni pokazatelji kvaliteta vode)	Jednom godišnje po nalogu ekološkog inspektora u skladu sa Prav.za ispuštanje otpadnih voda SL.gl RS 44/01		Ovlaštena institucija
Rad	Buka	Na lokaciji i	Mjerenje nivoa buke	Jednom		Ovlaštena

		objektu		godišnje		institucija
Rad	Kvalitet zemljišta	Na lokaciji	Fizičko hemijski parametri	U slučaju akcidenta i po nalogu ekološkog inspektora		Ovlaštena institucija